
28/01/2026

Οι Μητροπόλεις Θεσσαλονίκης, Βεροίας και 
Κίτρους πενθούν για το τραγικό δυστύχημα με 
φιλάθλους του ΠΑΟΚ
/ Επικαιρότητα

Τον πόνο και την οδύνη τους εκφράζουν οι Ιερές Μητροπόλεις 
Θεσσαλονίκης, Βεροίας και Κίτρους για το τραγικό δυστύχημα 
στη Ρουμανία που είχε ως συνέπεια να χάσουν τη ζωή τους 
επτά φίλαθλοι του ΠΑΟΚ και άλλοι τρεις να τραυματιστούν. 
Σημειώνεται ότι τα τρία από τα θύματα του δυστυχήματος 
έχουν καταγωγή από την Αλεξάνδρεια Ημαθίας ενώ τα 
υπόλοιπα τέσσερα από Θεσσαλονίκη και Κατερίνη.

Οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βεροίας κ. Παντελεήμων, Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος και Κίτρους κ. Γεώργιος απευθύνουν πατρικές συλλυπητήριες ευχές προς 
τους οικείους των εκλιπόντων.

“Η Αλεξάνδρεια σήμερα πενθεί και μαζί της πενθεί σύσσωμη η 
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Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας”

“Η Αλεξάνδρεια σήμερα πενθεί και μαζί της πενθεί σύσσωμη η Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας. Ως Ποιμενάρχης της τοπικής Εκκλησίας 
συμμετέχω στον ανείπωτο πόνο των οικογενειών που δοκιμάζονται τόσο σκληρά”, 
σημειώνει στο συλλυπητήριο μήνυμά του ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων και προσεύχεται ο Σωτήρας Χριστός να αναπαύσει τις 
ψυχές τους.

Αναλυτικά το συλλυπητήριο μήνυμα: 

Μέ αἰσθήματα βαθύτατης θλίψεως καί ὀδύνης ἡ τοπική μας Ἐκκλησία δέχθηκε τήν 
ἀδόκητη εἴδηση τῆς τραγικῆς ἀπωλείας τῶν ἑπτά νέων ἀνθρώπων στό φρικτό 
τροχαῖο δυστύχημα πού σημειώθηκε σήμερα (σ.σ. χθες 27/1) στή Ρουμανία.

Ὁ πόνος γίνεται ἀκόμη μεγαλύτερος, καθώς τρία ἀπό τά παιδιά πού ἔχασαν τή ζωή 
τους κατάγονται ἀπό τήν ἐπαρχία μας. Ἡ Ἀλεξάνδρεια σήμερα πενθεῖ καί μαζί της 
πενθεῖ σύσσωμη ἡ Ἱερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας.

Ὡς Ποιμενάρχης τῆς τοπικῆς Ἐκκλησίας συμμετέχω στόν ἀνείπωτο πόνο τῶν 
οἰκογενειῶν πού δοκιμάζονται τόσο σκληρά καί προσεύχομαι ὁ «καί νεκρῶν καί 
ζώντων τήν ἐξουσίαν ἔχων» Σωτήρας Χριστός νά ἀναπαύσει τίς ψυχές τους καί νά 
χαρίσει δύναμη καί παρηγοριά στούς γονεῖς, στούς συγγενεῖς καί στούς φίλους 
τους. Προσεύχομαι ἀκόμη στόν Ἅγιο Λουκᾶ τόν ἰατρό νά χαρίσει ταχεῖα θεραπεία 



καί ἀνάρρωση στούς τραυματίες.

Ὁ Μητροπολίτης

Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας Παντελεήμων

Θεσσαλονίκης Φιλόθεος: “Μέσα στο ανθρώπινο πένθος και τη 
σιωπή του θανάτου, η Εκκλησία δεν παύει να μαρτυρεί την 
ελπίδα της Αναστάσεως”

“Ο πόνος για την απώλεια αυτή είναι πόνος κοινός, πόνος εκκλησιαστικός και 
κοινωνικός, γι’ αυτό και ολόκληρη η τοπική Εκκλησία της Θεσσαλονίκης πενθεί 
μαζί με τις οικογένειες και τους οικείους των θυμάτων και προσεύχεται υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών τους”, αναφέρει με δήλωσή του ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Επίσης, ο Ποιμενάρχης της Θεσσαλονίκης,  με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης, 
απευθύνει θερμή παράκληση προς όλους τους αρμόδιους αλλά και προς κάθε 
άνθρωπο: “να εφαρμόζονται με συνέπεια οι κανόνες της σωστής και υπεύθυνης 
οδικής συμπεριφοράς, για την προστασία του πολυτίμου δώρου της ανθρώπινης 
ζωής”.



Αναλυτικά η δήλωση του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης: 

Με βαθύτατη οδύνη και συντετριμμένη καρδιά πληροφορήθηκα τον αιφνίδιο και 
τραγικό θάνατο επτά νέων ανθρώπων, οπαδών του ΠΑΟΚ, ομάδας της 
Θσσαλονίκης, σε οδικό δυστύχημα στη Ρουμανία.

Η απώλεια αυτή ακουλούθησε την οδύνη όλων μας, από την απώλεια πέντε 
εργαζομενων γυναικών στα Τρίκαλα, στον χώρο της εργασίας τους.

Η ομάδα του ΠΑΟΚ, στενά συνδεμένη με την ιστορία, την ψυχή και τη ζωή της 
Θεσσαλονίκης θρηνεί τα παιδιά της και ο πόνος για την απώλεια αυτή είναι πόνος 
κοινός, πόνος εκκλησιαστικός και κοινωνικός, γι’ αυτό και ολόκληρη η τοπική 
Εκκλησία της Θεσσαλονίκης πενθεί μαζί με τις οικογένειες και τους οικείους των 
θυμάτων και προσεύχεται υπέρ αναπαύσεως των ψυχών τους.

Προς τους γονείς, τα αδέλφια, τους συγγενείς και τους φίλους τους απευθύνουμε 
πατρικές συλλυπητήριες ευχές, ζητώντας από τον Θεό να τους ενισχύει, να τους 
παρηγορεί και να τους χαρίζει δύναμη στις δύσκολες αυτές ώρες.

Μέσα στο ανθρώπινο πένθος και τη σιωπή του θανάτου, η Εκκλησία δεν παύει να 
μαρτυρεί την ελπίδα της Αναστάσεως. Ο Απόστολος Παύλος, απευθυνόμενος 
στους Θεσσαλονικείς, μας παρακαλεί λέγοντας: «…να μη λυπάστε όπως και οι 
υπόλοιποι άνθρωποι που δεν έχουν ελπίδα» (Α’ Θεσσαλ. 4:13). Η χριστιανική αυτή 
ελπίδα στην Ανάσταση του Χριστού, δεν καταργεί τον πόνο του αποχωρισμού, τον 
φωτίζει όμως με το φως της αιωνίου ζωής και της κοινής αναστάσεως.

Παράλληλα, με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης, απευθύνουμε θερμή παράκληση προς 
όλους τους αρμόδιους αλλά και προς κάθε άνθρωπο: να εφαρμόζονται με συνέπεια 
οι κανόνες της σωστής και υπεύθυνης οδικής συμπεριφοράς, για την προστασία 
του πολυτίμου δώρου της ανθρώπινης ζωής, και να τηρούνται με ευλάβεια και 
αυστηρότητα τα μέτρα ασφαλείας στους χώρους εργασίας, ώστε η εργασία να 
υπηρετεί τη ζωή και όχι να την απειλεί.

Εύχομαι ο Κύριος της ζωής και του θανάτου να αναπαύσει τους κεκοιμημένους 
αδελφούς μας στην όντως Ζωή της Βασιλείας του Θεού και να χαρίζει σε όλους 
μας σύνεση, εγρήγορση και αγάπη.

Ο Μητροπολίτης

Ο Θεσσαλονίκης Φιλόθεος

Μητρόπολη Κίτρους: “Σε στιγμές τέτοιου πόνου, ο ανθρώπινος 



λόγος σιωπά και η προσευχή γίνεται καταφυγή και ελπίδα”

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με αισθήματα βαθιάς 
οδύνης και ειλικρινούς συμμετοχής στο πένθος όλης της χώρας, εκφράζει τη 
θλίψη της για την τραγική και αδόκητη απώλεια των νέων φιλάθλων του ΠΑΟΚ, 
που έφυγαν τόσο πρόωρα και άδικα από τη ζωή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, συμμετέχοντας στον πόνο των 
οικογενειών τους και προσευχόμενος πατρικώς για την ανάπαυση των ψυχών τους, 
εκφράζει τα ειλικρινή και θερμά συλλυπητήριά του προς τους οικείους τους.

Παράλληλα, εύχεται ο Πανάγαθος Θεός να χαρίσει παρηγοριά, δύναμη και ελπίδα 
στους οικείους και σε όλους όσοι δοκιμάζονται από τη σκληρή αυτή απώλεια.

Σε στιγμές τέτοιου πόνου, ο ανθρώπινος λόγος σιωπά και η προσευχή γίνεται 
καταφυγή και ελπίδα.

Αιωνία η μνήμη τους.

Τριήμερο πένθος στην Περιφέρεια Κεντρικής 



Μακεδονίας
Τριήμερο πένθος κηρύσσεται στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέχρι και την 
Παρασκευή 30 Ιανουαρίου, σε ένδειξη σεβασμού στη μνήμη των θυμάτων του 
δυστυχήματος με θύματα φιλάθλους του ΠΑΟΚ στη Ρουμανία και συμπαράστασης 
προς τις οικογένειές τους. Τη σχετική απόφαση έλαβε η περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας Αθηνάς Αηδονά, ενώ σε ανακοίνωσή της η Περιφέρεια εκφράζει τη 
βαθιά της θλίψη για το τραγικό αυτοκινητιστικό δυστύχημα.

Όπως έγινε γνωστό, στο πλαίσιο του πένθους αναστέλλονται όλες οι 
προγραμματισμένες εκδηλώσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ οι 
σημαίες σε όλα τα κτίρια της Περιφέρειας θα κυματίζουν μεσίστιες.


